证券代码: 430664 证券简称: 联合永道 主办券商: 申万宏源承销保荐

北京联合永道软件股份有限公司 关于股东持股情况变动的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、本次持股变动基本情况

(一) 投资者股份变动情况

		本次股份变动前 本次股份变动后			变		
股东 名称	股份 性质	股数(股)	占股本 比例	股数(股)	占股本 比例	变动 时间	动方式
北京	合计持有	5, 711, 276	13. 6549%	6, 273, 885	15. 0000%	2022	大
新 致	股份					年 9	宗
君阳	其中: 无	5, 711, 276	13. 6549%	6, 273, 885	15. 0000%	月 15	交
信息	限售股份					日	易
技术	<i>‡</i> :	0	0. 0000%	0	0. 0000%		
有 限	有烟焦肌似						
公司	限售股份						

北京新致君阳信息技术有限公司拥有挂牌公司权益比例从 13.6549%变为 15.0000%, 本次股权变动系根据股东自愿增持。

(二) 投资者基本情况

1、法人基本信息

公司名称 北京新致君阳信息技术有限公司

VI V. 18-4-1				
法定代表人	章晓峰			
实际控制人	郭玮			
成立日期	2011年3月29日			
注册资本(单位:元)	10000 万元			
存 於/潘河	北京市顺义区金航西路 4 号院 2 号楼 4 层 419 室			
住所/通讯地址	-K019			
	技术开发、技术推广、技术转让、技术咨询、技			
	术服务; 计算机技术培训; 计算机系统服务; 数			
经营范围	据处理; 计算机维修; 基础软件服务; 应用软件			
	服务(不含医用软件);销售计算机、软件及辅			
	助设备、电子产品			
公司类型	有限责任公司(法人独资)			
UL 1-7 /-1 1/-1	北京新致君阳信息技术有限公司的股东为上海			
股权结构	新致软件股份有限公司,100%持股			
统一社会信用代码	91110108573249380F			
是否属于失信联合惩戒对象	否			

北京新致君阳信息技术有限公司拥有挂牌公司权益比例从 13.6549%变为 15.0000%, 本次股权变动系根据股东自愿增持。

二、所涉及后续事项

上述股份变动不会导致公司第一大股东、控股股东、实际控制人发生变化。 上述股份变动后,北京新致君阳信息技术有限公司已于 2022 年 9 月 15 日在 全国中小企业股份转让系统指定信息披露平台(www. neeq. com. cn)披露权益变 动报告书(公告编号: 2022-039)。

三、 备查文件目录

《北京新致君阳信息技术有限公司营业执照复印件》

北京联合永道软件股份有限公司 董事会 2022年9月15日